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Приложение № 1
к Постановлению №2
Отчетно-выборной конференции                                                МОО ОГО ВФСО «Динамо»                                                               от 22 марта 2021  г.

АКТ 

« 18 » марта 2021 года                                                                                   г. Москва

В соответствии с указанием начальника ГУ МВД России по Московской области[footnoteRef:1] генерал-лейтенанта полиции В.К. Паукова от 18.01.2021 № 1- МО/8     ЦФО ГУ МВД в лице главного специалиста ЦФО ГУ МВД К.Л. Салюковой проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности Московской областной организации Общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо»[footnoteRef:2], в том числе в части поступления и использования благотворительных пожертвований в виде денежных средств и иного имущества их уставным целям за период с 01.01.2018 года по 31.12.2020 года.  [1:  Далее – «ГУ МВД»]  [2:  Далее – «МОО ОГО ВФСО «Динамо».] 

Ответственными должностными лицами за соблюдение законодательства при выполнении финансово-хозяйственной деятельности в пределах своих полномочий в проверяемом периоде являлись:	
- первый заместитель председателя МОО ОГО ВФСО «Динамо» П.А. Рыженков, действующий на основании доверенности председателя МОО ОГО ВФСО  «Динамо», начальника ГУ МВД России генерал-лейтенанта полиции В.К. Паукова;
- главный бухгалтер МОО ОГО ВФСО «Динамо» Н.И. Королева.
 
ПРОВЕРКОЙ УСТАНОВЛЕНО:

1. МОО ОГО ВФСО «Динамо» является юридическим лицом, имеет печать со своим наименованием, иные печати, штампы и бланки установленного образца, а также самостоятельный баланс, собственный расчетный счет в ВТБ 24 (ПАО), открытый в соответствии с законодательством Российской Федерации. МОО ОГО ВФСО «Динамо» зарегистрировано 21.09.2007 Управлением Федеральной налоговой службы по Московской области, ОГРН 1075000009325, учетный                       № 5012086212.  
Юридический адрес МОО ОГО ВФСО «Динамо»: 142410, Московская область,  г. Ногинск, Бетонная улица, дом 3а. 
Фактический адрес: 141705, г. Долгопрудный Московской области, ул. Восточная, дом 1.
В соответствии с Уставом, который является основным документом,  МОО ОГО ВФСО «Динамо» является физкультурно-спортивной организацией, имеет статус общественно-государственного объединения и обладает правами в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Основным видом экономической деятельности МОО ОГО ВФСО «Динамо» является деятельность прочих общественных организаций. Форма собственности – собственность общественных объединений.


В своей деятельности МОО ОГО ВФСО «Динамо» руководствуется Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общественных объединениях», иными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также Уставом. 
Основной функцией МОО ОГО ВФСО «Динамо» является обеспечение соблюдения целей, в интересах которых оно было создано.
Целями МОО ОГО ВФСО «Динамо» являются: развитие служебно-прикладных видов спорта и физической подготовки сотрудников, военнослужащих, государственных гражданских служащих и работников государственных органов и организаций; нравственное, патриотическое и физическое воспитание детей и молодежи; поддержка массового физкультурно-спортивного движения; создание членам МОО ОГО ВФСО «Динамо» необходимых условий для физического развития, активных занятий физической культуры и спортом, активного отдыха, а также получения эффективного развития массового спорта среди сотрудников, государственных гражданских служащих и работников федеральных органов исполнительной власти, других органов государственной власти, работников государственных корпораций, государственных компаний, работников организаций независимо от их организационно-правовых форм, членов их семей; создание условий для обеспечения и повышения качества физической и профессиональной подготовки сотрудников, военнослужащих, государственных гражданских служащих и работников федеральных органов исполнительной власти; укрепление здоровья населения.  
В своей уставной деятельности МОО ОГО ВФСО «Динамо» задействует выделенную на условиях прикомандирования численность личного состава федеральных органов исполнительной власти, в соответствии с Указами Президента РФ от 21.02.1996 № 241 «О некоторых мерах поддержки Всероссийского физкультурно-спортивного общества «Динамо» и от 07.06.2013  № 547 «О порядке прикомандирования сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации к федеральным органам или к организациям и обеспечения их денежным довольствием».

2. В соответствии со штатным расписанием от 27.08.2018 года штатная численность МОО ОГО ВФСО «Динамо» составляет 18 единиц. Фактическая численность Общества «Динамо» в проверяемом периоде составляла 10 единиц, из которых   3 единицы гражданского персонала и 7 единиц прикомандированных из силовых ведомств, в том числе от ГУ МВД России по Московской области прикомандированных сотрудников - 5 единиц в соответствии с приказом МВД России от 17.03.2015 № 345 «О прикомандировании сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации к общественно-государственному объединению «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо». Укомплектованность личного состава в целом по МОО ОГО ВФСО «Динамо» в проверяемом периоде составляла 50 %, в том числе, прикомандированного состава – 100,0% и гражданского персонала – 25,0%, из которых 3 должностных лица оформлены на условиях работы по совместительству. 

3. Перечень источников, из которых формируются денежные средства и иное имущество установлен Уставом ОГО ВФСО «Динамо», в частности:
- целевые поступления на осуществление уставной деятельности МОО ОГО ВФСО «Динамо», к которым, в том числе, относятся вступительные и членские взносы членов МОО ОГО ВФСО «Динамо», добровольные имущественные взносы и пожертвования юридических и физических лиц (в том числе зарубежных), субсидии, в том числе целевые, из федерального бюджета Российской Федерации, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, средств федеральных органов исполнительной власти;
- поступления от предпринимательской и иной экономической деятельности;
- дивиденды (доходы, проценты) от деятельности юридических лиц, в которых МОО ОГО ВФСО «Динамо» участвует;
- поступления от гражданско-правовых сделок;
- доходы, получаемые от собственности МОО ОГО ВФСО «Динамо», а также от имущества, находящегося в пользовании МОО ОГО ВФСО «Динамо»;
- средства государственной поддержки, направляемые на финансирование общественно полезных программ, реализуемых МОО ОГО ВФСО «Динамо»;
- другие поступления, не запрещенные законодательством Российской Федерации.

3.1 Для достижения уставных целей МОО ОГО ВФСО «Динамо» в проверяемом периоде организовывало и проводило открытые детско-юношеские соревнования по плаванию «Кашалот-Разминка», «Кашалот-Космос», «Кашалот-Новый год» и другие, соревнования среди сотрудников органов внутренних дел и членов их семей «Спортивная семья», а также Спартакиады для несовершеннолетних осужденных и другие спортивно-массовые мероприятия.
 Для осуществления уставной деятельности МОО ОГО ВФСО «Динамо» имело следующие источники поступления денежных средств и материальных ценностей:
- поступления в виде:
а) членских и вступительных взносов от членов МОО ОГО ВФСО «Динамо».
Порядок и размер уплаты вступительных и членских взносов для физических и юридических лиц утвержден приказом МОО ОГО ВФСО «Динамо» от 29.07.2009 № 22, размер которых по каждому направлению, начиная с 01.01.2009 года и по 31.12.2018, составлял по 100 рублей. С 01.01.2019 решением Президиума Совета  МОО ОГО ВФСО «Динамо» от 22.11.2018 утвержден размер вступительных и членских взносов по каждому направлению по 200 рублей. Указанные взносы уплачивались наличными денежными средствами в кассу МОО ОГО ВФСО «Динамо», с последующим перечислением полученных сумм на расчетный счет МОО ОГО ВФСО «Динамо». 
б) стартовых взносов от юридических и физических лиц, на организацию и проведение детско-юношеских спортивных соревнованиях по плаванию, размер и порядок его внесения определен в положении (регламенте или других документах) о проведении мероприятия; 
- благотворительные пожертвования от юридических лиц в виде денежных средств и имущества:
а) на ведение текущей уставной деятельности;
б) носящие целевой характер, т.е. с условием об использовании пожертвованных средств (имущества) по определенному назначению, которое установил жертвователь;
- целевое финансирование, поступившее от Общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» и «Детский фонд «Динамо». 

4. Указанные доходы поступали в распоряжение МОО ОГО ВФСО «Динамо» и использовались для достижения уставных целей с учетом обязанности уплаты всех законно установленных налогов и сборов.
Данные направления формировались по следующим группам расходов:
- административно-хозяйственные расходы;
- расходы по выполнению программ и мероприятий;
- прочие расходы.
Свою деятельность МОО ОГО ВФСО «Динамо» вело в рамках сметы доходов и расходов, составляемой ежегодно исходя из предполагаемых поступлений и направлений расходования, имеющихся в его распоряжении, и поступивших денежных средств. Форма сметы доходов и расходов, ее состав и структура показателей разрабатываются МОО ОГО ВФСО «Динамо» самостоятельно с учетом специфики своей деятельности, а ее использование закреплено в учетной политике. При выполнении нескольких целевых программ по каждой из них составлялась отдельная смета с последующим отчетом об их исполнении. Если в течение года часть поступивших средств осталась неиспользованной, то они включаются в смету доходов и расходов, составляемую МОО ОГО ВФСО «Динамо» на следующий год.

5. Учет доходов (расходов), полученных (понесенных) в рамках целевых поступлений в бухгалтерском учете МОО ОГО ВФСО «Динамо» велся в разрезе видов поступлений и направлений использования средств.
По данным бухгалтерской отчетности МОО ОГО ВФСО «Динамо» за проверяемый период поступление и использование финансовых и материальных ресурсов (фактически полученных с учетом остатка прошлых лет) в разрезе каждого финансового года характеризуется следующими данными:

5.1 Остаток неиспользованных финансовых и материальных ресурсов по состоянию на 01.01.2018 года составлял на общую сумму 349,4 тыс. рублей, который состоял из: неиспользованных денежных средств на расчетном счете и в кассе МОО ОГО ВФСО «Динамо» в общей сумме 258,7 тыс. рублей, материальных запасов (спортинвентарь и наградная атрибутика) на общую сумму                      90,7 тыс. рублей.
Общий объем финансовых ресурсов, поступивших в 2018 году, составил 2 895,2 тыс. рублей, в том числе:
- членские и вступительные взносы в общей сумме 182,8 тыс. рублей;
- добровольные взносы физических и юридических лиц (стартовые взносы на всероссийские детско-юношеские соревнования по плаванию) в сумме            1 543,4 тыс. рублей;  
- пожертвования с условиями их использования по конкретному назначению          в сумме 563,0 тыс. рублей;
- пожертвования на содержание и ведение уставной деятельности МОО ОГО ВФСО «Динамо» в общей сумме 606,0 тыс. рублей (в том числе денежных средств – 550,0 тыс. руб.; имуществом – 56,0 тыс. руб.).
Общий объем использованных финансовых и материальных ресурсов на содержание аппарата МОО ОГО ВФСО «Динамо», и других расходов, связанных с осуществлением управленческих и координирующих функций, выполнением иных уставных задач за указанный период составил 2 473,0 тыс. рублей, в том числе по видам расходов на:
- проведение спортивных мероприятий – 1 425,0 тыс. рублей;
- административно-хозяйственные расходы – 1 048,0 тыс. рублей. Доля затрат на оплату труда гражданского персонала, в том числе начисления на фонд оплаты труда, от данного вида расходов составила 91,8 % или 962,0 тыс. рублей.
По состоянию на 01.01.2019 года остаток денежных средств на расчетном счете и в кассе МОО ОГО ВФСО «Динамо» составлял в общей сумме 588,4 тыс. рублей, материальных запасов (спортинвентарь и наградная атрибутика) на общую сумму   186,7 тыс. рублей.

5.2 Общий объем финансовых ресурсов, поступивших в 2019 году, составил 3 995,3 тыс. рублей, в том числе:
- членские и вступительные взносы в общей сумме 317,0 тыс. рублей;
- добровольные взносы физических и юридических лиц (стартовые взносы на всероссийские детско-юношеские соревнования по плаванию) в сумме                988,1 тыс. рублей;  
- пожертвования с условиями их использования по конкретному назначению в сумме 270,0 тыс. рублей;
- пожертвования на содержание и ведение уставной деятельности МОО ОГО ВФСО «Динамо» в общей сумме 2 420,2 тыс. рублей (в том числе денежных средств – 1 990,0 тыс. руб.; имуществом – 430,1 тыс. руб.).

Общий объем использованных финансовых и материальных ресурсов на содержание аппарата МОО ОГО ВФСО «Динамо», и других расходов, связанных с осуществлением управленческих и координирующих функций, выполнением иных уставных задач за указанный период составил 3 273,0 тыс. рублей, в том числе по видам расходов на:
- проведение спортивных мероприятий – 595,0 тыс. рублей;
- административно-хозяйственные расходы – 2 678,0 тыс. рублей.  Доля затрат на оплату труда гражданского персонала в том числе начисления на фонд оплаты труда, от данного вида расходов составила 88,9% или 2 380,0 тыс. рублей.
По состоянию на 01.01.2020 года остаток денежных средств на расчетном счете и в кассе МОО ОГО ВФСО «Динамо» составлял в общей сумме 572,4 тыс. рублей, материальных запасов (спортинвентарь и наградная атрибутика) на общую сумму 907,7 тыс. рублей.

5.3 Общий объем финансовых ресурсов, поступивших в 2020 году, составил 1 972,8 тыс. рублей, в том числе:
- членские и вступительные взносы в общей сумме 105,8 тыс. рублей;
- добровольные взносы физических и юридических лиц (стартовые взносы на всероссийские детско-юношеские соревнования по плаванию) в сумме               391,4 тыс. рублей;  
- пожертвования с условиями их использования по конкретному назначению в сумме 105,6 тыс. рублей;
- пожертвования на содержание и ведение уставной деятельности МОО ОГО ВФСО «Динамо»  в сумме 1 370,0 тыс. рублей. 
Общий объем использованных финансовых и материальных ресурсов на содержание аппарата МОО ОГО ВФСО «Динамо», и других расходов, связанных с осуществлением управленческих и координирующих функций, выполнением иных уставных задач за указанный период составил 2 333,0 тыс. рублей, в том числе по видам расходов на:
- проведение спортивных мероприятий – 374,0 тыс. рублей;
- административно-хозяйственные расходы – 1 959,0 тыс. рублей. Доля затрат на оплату труда гражданского персонала в том числе начисления на фонд оплаты труда от данного вида расходов составила 92,4% или 1 810,0 тыс. рублей.
По состоянию на 01.01.2021 года остаток денежных средств на расчетном счете и в кассе МОО ОГО ВФСО «Динамо» составлял в общей сумме 262,0 тыс. рублей, материальных запасов (спортинвентарь и наградная атрибутика) на общую сумму 858,5 тыс. рублей

Остаток неиспользованных финансовых и материальных ресурсов по состоянию на 01.01.2021 года составлял 1 120,5 тыс. рублей, который состоял из: денежных средств на расчетном счете (261,8 тыс. руб.) и в кассе МОО ОГО ВФСО «Динамо» (164,86 руб.) в общей сумме 262,0 тыс. рублей, материальных запасов (спортинвентарь и наградная атрибутика) на общую сумму 858,5 тыс. рублей. 

6. В проверяемом периоде бухгалтерский и налоговый учет осуществлялся в соответствии с учетной политикой. Учетная политика действует с 01 января 2015 года. Изменения и дополнения в действующий документ в проверяемый период не вносились.
Согласно учетной политике МОО ОГО ВФСО «Динамо» применяет упрощенную систему налогообложения, выбрав в качестве объекта налогообложения «доходы», при котором налоговая ставка составляет 6%.
Ответственным за постановку и ведение бухгалтерского и налогового учета являлась главный бухгалтер. Бухгалтерский и налоговый учет ведется с помощью ЭВМ в программе "1С:Предприятие".

7. Учет средств, поступающих в МОО ОГО ВФСО «Динамо» на его содержание и ведение уставной деятельности, велся с применением счета 86 «Целевое финансирование». Аналитический учет по данному счету велся по назначению целевых средств и в разрезе источников поступления.
В проверяемом периоде пожертвования, полученные на содержание МОО ОГО ВФСО «Динамо» и ведение им уставной деятельности, использованы по целевому назначению. Не использованные в полном объеме стартовые взносы включались в состав внереализованных доходов и облагались налогом на прибыль в общеустановленном порядке на основании пункта 14 статьи 250 Налогового Кодекса РФ.
По состоянию на 01.01.2021 года по данным бухгалтерского учета  числилась дебиторская задолженность по счету 69 «Расчеты по социальному страхованию и обеспечению в общей сумме 2 513,77 рублей. Данная задолженность носит характер текущих расчетов.  
 
8. В нарушение требований, установленных статьей 11  Федерального закона от 22.11.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 13 июня 1995 г. № 49  перед составлением годовой отчетности ежегодная инвентаризация активов и обязательств не проводилась.
 
Предложения:
1. Провести сплошную инвентаризацию товарно-материальных ценностей по всем местам хранения. О результатах проверки в установленном порядке доложить председателю МОО ОГО ВФСО «Динамо» не позднее 2 квартала 2021 года. 
 
2. В дальнейшем для обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности ежегодно проводить инвентаризацию активов и обязательств в соответствие с требованиями действующего законодательства.
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