УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ!


Семейные соревнования по горнолыжному спорту «СОРОЧАНЫ – ДИНАМО – 2011» на призы Детского фонда «Динамо» являются исключительно актом доброй воли и инициативой Организаторов, носят неформальный характер, не выполняют планово-отчетных функций и не преследуют административных, политических, экономических и других целей, не изложенных в Положении.

Проект «Сорочаны-Динамо-2011» является «пилотным» и беспрецедентным, в связи с чем, в ходе его реализации могут возникать организационные неточности и изменения, которые при успехе проекта будут учтены в последующих мероприятиях. Оргкомитет просит вас относиться к этому с пониманием и терпением, а также делать свои замечания и предложения до и после соревнований в специальном разделе сайта Организатора. Главная идея проекта – сделать его традиционным и востребованным и ваша помощь в его детальной отработке очень важна.
Прежде, чем заполнить заявку детально ознакомьтесь с Положением о соревнованиях. Все действия Организатора и сами соревнования будут проходить в строгом соответствии с ним.

При изучении Положения и принятии решения об участии просим вас обратить особое внимание:
- ваша команда должна быть самостоятельно экипирована горнолыжным оборудованием (лыжи, палки, ботинки, а ребенок – защитный шлем). Вы можете воспользоваться прокатом курорта «Сорочаны», но на общих основаниях и за плату;

- соревнования займут продолжительное время (ориентировочно – до 16.00), сложность трассы специального слалома предполагает наличие определенной подготовки и поэтому, до подачи заявки, оцените свои возможности и возможности своих детей, продумайте и решение вопросов с питанием и отдыхом в ходе соревнований (раздевалки и кафе курорта будут работать в штатном режиме), связью с детьми и т.д.;
- все дети по окончании соревнований будут награждены грамотами и сладкими подарками. Не лишайте их этой возможности, не уезжайте до церемонии награждения, даже если ваша команда и ее участники не заняли призовых мест. Организатор проведет награждение через 15-20 минут после финиша последнего участника;
- сами соревнования являются бесплатными и не имеют стартового взноса. Вместе с тем, вы должны иметь ввиду возможность несения вами определенных расходов (паркинг, питание, специальное (горнолыжное) страхование от несчастного случая на всех членов семьи на один день, желание дополнительного катания на других склонах курорта сверх выделенного организатором лимита бесплатных подъемов и т.д);
- соревнования будут проходить на специально выделенном склоне (склон 2). Старт будет проходить с 1 по 40 номер (ребенок-мама-папа) в первой попытке и с 40 по 1 – во второй. Стартовые протоколы будут доступны на интернет-странице соревнований и вручены на мандатной комиссии. К старту вас будет приглашать судья при участниках. Вместе с тем, подъемник на склон будет работать в общем режиме и его ожидание может занимать до 10 минут. Имейте это ввиду – опоздание на старт ведет к его пропуску.

- на мандатную комиссию достаточно прибытия одного взрослого члена команды с предусмотренными Положением документами. Участникам, проживающим и работающим в г.Москве предлагается пройти мандатную комиссию и получить стартовые номера заблаговременно, начиная с 15 января 2011 г. в Московской областной организации «Динамо». Для этого необходимо связаться с Организатором (раздел Контакты Положения) и согласовать время вашей регистрации (стадион «Динамо», Ленинградский проспект 36, стр. 21, офис 708). В этом случае 29 января перед соревнованиями вам будет достаточно только сообщить мандатной комиссии о своем прибытии;
- при возникновении любых вопросов в ходе соревнований обращайтесь к организаторам на склоне и в помещении курорта (место мандатной комиссии);

- подачу заявки осуществляйте только в случае ответственного принятия решения об участии. Не лишайте своим непродуманным решением возможности участия других семей!

Заявка будет включена 25 декабря 2010 г. в 9:00 и выключится после принятия 40-й семьи-участника. 
Заполните все поля, отмеченные звездочкой. Если Положению о соревнованиях соответствует возможность участия двух ваших детей – заполните графу и на второго ребенка. 
Команда – это ваша фамилия. Под ней вы будете фигурировать во всех протоколах.

После заполнения заявки нажмите – «отправить». Ответ робота – «спасибо!» означает, что вы включены в стартовый протокол.

Если по каким-то форс-мажорным обстоятельствам вы впоследствии не сможете участвовать в соревнованиях – немедленно сообщите это организатору, воспользовавшись разделом Контакты Положения (телефон, e-mail).

Заполнение заявки автоматически присвоит вашей команде стартовый номер с которым будут стартовать все члены вашей семьи (каждый получит одинаковый нагрудный  номер).
Организатор соревнований желает вам успешных стартов и приложит все усилия, чтобы сделать соревнования комфортными и запоминающимися!
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