Неводчикова Галина, Сасово
Огромное спасибо организаторам! Соревнования должны стать золотым стандартом детских стартов. Очень хочется, чтобы они стали традиционными.

Борисова Оксана, Липецк

Огромное СПАСИБО организаторам за ТАКИЕ соревнования!!!! Масса положительных эмоций, атмосфера дружелюбия и праздника!!

Жили в МВД, в общежитии квартирного типа. Понравилось очень -встретили, проводили, разместили, всё организовано, доброжелательно, питание-всё оперативно. Медали, кубки-дети счастливы, у некоторых эти награды впервые. Ещё раз-СПАСИБО!!!!!!!!

Самусенко Светлана , Полярные Зори

Вот мы и дома. Неделя в поездке пролетела как один миг. Но остались впечатления. Понравилось всё. Ну начнем по порядку. Прием -великолепный, условия проживания в Университете МВД(а мы жили в общежитии квартирного типа)отличные. Организаторы продумали всё: от момента встречи до момента отъезда. Очень хорошо, что были организованы автобусы до бассейна, не пришлось утром толкаться по маршруткам. Удивительно, но факт, несмотря на огромное количество народа, на разминке было достаточно места. Оперативное подведение итогов - и протоколы уже готовы для ознакомления. Правда, в отличие от прошлого года подкачало табло. С каким замиранием искали дети свою фамилию на экране, а там были лишь сухие цифры. А какой звездопад медалей!!! Но, как и в прошлом году, не продумано торжественное вручение наград. Хотелось бы чтобы имена маленьких звездочек слышали все, а не только заинтересованные тренер и родители. Ну и хочется в очередной раз поблагодарить организаторов за отличный праздник, который они устроили для наших детей!! СПАСИБО Вам!! И надеемся на новую встречу уже старых друзей в следующем году.
Фомин Александр, Касимов

Соревнования очень нужны! Спасибо большое! Так держать! Думаю, накладок с размещением не повторится)))
Николаев Степан Николаевич

Благодарность всем организаторам

Спасибо большое за проведение хороших, ярких соревнований.

Выражаю глубокую признательность организаторам за высокое качество, теплый прием и создание атмосферы спортивного праздника для детей и родителей.

Очень хотелось бы, что бы такие соревнования проводились регулярно.
Одинцов Александр, Ярославль

Спасибо за отличную организацию. Всё понравилось. Есть много фото и видеоинформации по стартам - если нужно - скинем.
Шаталов Даниил, Москва

Вот и закончилась 2-я наша встреча на замечательном ПРАЗДНИКЕ плавания, возможность участия в котором была нам предоставлена--ВАМИ. Немного грустно вспоминать об этом - как уже о прошедшем , но наверное эта грусть и есть та эмоциональная оценка тому в чем хорошем нам удалось УЧАСТВОВАТЬ!!! А вообще что можно сказать.? Идея-супер, организация-как обычно 10баллов из10,Эмоциональная атмосфера-ПРАЗДНИК!!! Радует и настораживает - количество желающих от возможностей принимающих. Большое ВАМ СПАСИБО!!!!! Пожелание - проведение КВАЛИФИКАЦИОННОГО этапа по отбору на соревнования или же устройство заплывов для выявления конкурента в призеры из числа 4 5 6 7 8 мест в каждом виде и годе рождения. Еще раз большое Вам спасибо за праздник!!!!
Сообщения с форума swimming.ru

Только что прилетели. Соревнования прошли на все 100%. Без сучка и задоринки!!!!! Спасибо организаторам, казалось ,что мы в  Европе, всё тихо- мирно. Спасибо большое всем за поздравления Лерочки!!!
Спасибо

организаторам!
ДВВС накосячил с ключами от шкафов. А так все прошло отлично! И в МВД жить прикольно - армейская столовая.......
Соревнования были организованы на отлично!!!!Спасибо Всем организаторам!!!Надеемся на встречу в Новом году!!!!

Статья в "Советском спорте", НТВ, форум - везде мы находим похвалы в адрес динамовцев. Хочется к ним присоединиться. Молодцы устроители, спортсмены тоже. Были и еще победители, только из других школ. Поздравляем вас, ребята! В частности: Александра Яковлева (три спринтерские дистанции по нормативу КМС), и никто не поздравил. Молодец, Саша!

Очень хочется сказать спасибо организаторам соревнований.
Парень по какой-то причине вылетел из Заявки.
Окончательный Стартовый удалось увидеть за день до начала.
Не смотря на строгие правила, хозяева нашли возможность выставить парня на старт.
Правила правилами, но все для детей.
СПАСИБО

Организаторы - большие молодцы! Все было сделано на пятерку и с душой! начиная от встречи - ждали всех до глубокой ночи с хорошим настроением и горячим ужином! Ребята в МВД  тоже были просто молодцы.
Спасибо большое еще раз!

Огромное спасибо организаторам за проведённые соревнования . Нам сказали , что по НТВ был сюжет с открытия - не могу найти , если у кого есть- киньте ссылку. Спасибо.

Огромное спасибо организаторам !!! Ребенку бассейн и организация соревнований очень понравились !!! 
А теперь  немного критики, но не организаторам, а родителям-болельщикам.
Скажу сразу на соревнованиях я не была, но по словам ребенка срывались некоторые старты
из-за шумного поведения болельщиков. 
Друзья ! Давайте добрее относиться к чужим детям !
