4.10. Лично-командный чемпионат среди образовательных организаций системы МВД России по плаванию проводится в течение пяти дней: 
1 день: 
приезд участников, размещение; 
работа мандатной комиссии с 9.00 до 16.00 часов (время местное);
разминка участников; 
жеребьевка, совещание представителей, инструктаж судей.
2 день:
торжественное открытие соревнований;
классическое плавание: 100 м вольный стиль, 50 м брасс, 50 м баттерфляй. 
3 день: 
классическое плавание: 200 м вольный стиль, 50 м на спине.
4 день: 
служебно-прикладное плавание: спасение на воде и заплыв в форме. 
5 день:
классическое плавание: 50 м вольный стиль и смешанная комбинированная эстафета 4 х 50 м (1, 3 и 4 этапы – мужчины, 2 этап – женщины); 
торжественное закрытие соревнований. 

Состав команды: 7 человек, в том числе 6 спортсменов, из них не менее 3 мужчин I возрастной группы, 1 мужчины II возрастной группы, 1 женщины, 1 участника любой группы (мужчина или женщина) и тренер-представитель.
Соревнования состоят из служебно-прикладного (спасение на воде и заплыв в форме) и классического плавания. Соревнования по классическому плаванию проводятся в 50-метровом плавательном бассейне без предварительных заплывов в соответствии с действующими правилами Всероссийской федерацией плавания. 
Квалификация спортсменов не ниже первого разряда по плаванию. Каждый участник может плыть любое количество дистанций. *
Форма одежды в служебно-прикладном плавании – патрульно-постовая: костюм летний темно-синего цвета, ремень черного цвета. 
Формирование заплывов в классическом плавании производится по представленным представителями команд техническим заявкам с обязательным указанием предварительных результатов на каждой дистанции и в эстафете, в служебно-прикладном плавании заплывы формируются в ходе жеребьевки на совещании представителей команд. 
Личное первенство определяются по лучшему результату в заплывах у мужчин в служебно-прикладном плавании, а также на дистанциях 50 м, 100 м, 200 м вольным стилем, 50 м на спине, 50 м брассом, 50 м баттерфляем; у женщин – 50 м вольным стилем, 50 м на спине, 50 м брассом, 50 м баттерфляем. 
Командное первенство определяется по наименьшей сумме мест, набранных зачетными участниками: мужчиной любой возрастной группы в спасении на воде и заплыве в форме; 2 мужчинами I возрастной группы на дистанциях 50 м, 100 м вольным стилем, 50 м на спине, 50 м брассом, 50 м баттерфляем; мужчиной I возрастной группы на дистанции 200 м вольным стилем; мужчиной II возрастной группы и женщиной на дистанциях 50 м вольным стилем, 50 м на спине, 50 м брассом, 50 м баттерфляем, и результату команды в смешанной комбинированной эстафете, умноженной на коэффициент «4». 
При равенстве мест у двух и более команд преимущество получает команда, имеющая большее количество первых, вторых и последующих личных результатов зачетных участников независимо от группы. 
За каждого невыставленного зачетного участника команде добавляется количество штрафных мест, равное числу участников на данной дистанции, плюс пять баллов. Дисквалифицированным участникам начисляется количество штрафных мест, равное числу участников на данной дистанции, плюс два балла. За дисквалификацию в эстафетном плавании команде начисляется количество штрафных мест, равное числу команд, участвовавших в эстафете, умноженное на коэффициент «4», плюс восемь баллов. 

* Согласовано с МВД России

